

# Iz stare domovine.

## SMODKE.

**Umrli so v Ljubljani:** Fr. Stare židar, 28 let. — Stanislav Kramer, sin kočijaža, 4 dni. — Ana Peterca žena mestnega delavca, 57 let. — Martin Dermota, tesar, 60 let. — Jernej Tomazič, čevljar, 26 let.

**Surji tatovi so se v zadnjem času pojavili na Viču, Glinceh, na Brdu in sploh po tamošnjih vaseh.** Polica je sicer proizvedovala, da tatinska tolpa preneva pokradeno kuretno v Mestnem logu, kamor je te dni bilo nekaj stražnikov poslanih, a niso imeli sreče, ker je bila cela zaloga. Še pravčasno odnesla pete, menda proti Brdu.

**Smrt Kamničana v prepadu.** V torek 21. julija sta našla dva pastirja na Črncem Vrhu v nekem prepadu moško truplo, ki je moralo že par dni tam ležati. Obvestila sta takoj žandarmerijo, ki je doznala, da je neznanec najbrže zdrunkan s 50 metrov visoke skale, s katere je padel v globino, kjer je obležal pri priči mrtve. S precejšnjim trudom so prišli do trupla. Pri njem so našli za blizu dve krogi drobiža in delavsko knjižico, glasovo se na ime 58 let starega Jozeta Gradiska iz Kamnika na Kranjskem. Zdi se, da je hotel Gradiskšek za delom in da se je hotel okrajšati pot v Podbrdo, pa je pri tem ponorenil. Pokopani so ga v Baci.

**Paviljon za trachomske bolezni** zgradi vojaška uprava za žurniškobolniknico v Zagrebu.

**V Belgrad se je mimoli dni** podal g. dr. Leopold Majdič, višji škabin zdravnik na mornariški aka demiji na Reki, zdraviti srbske ranjence G. dr. L. Majdič je bil val zadnji čas na političnem pri svojem bratu g. veletržar Anton Majdiču v Kranju in ima še dopust do 15. septembra 1913.

**Vpeljava brazovne službe na c. kr. godnem uradu Kandija Kranjska.** Na c. kr. postojnem uradu Kandija, politični okraj Rudolfovo, se je s 15. julijem vpeljala omejena brazovna služba.

**Porgba se Letovčkarji doslej** še niso imeli povoda, da bi se hvaležili in vabili za seboj razne tuje, blede in druge utrujene v tih, mirna in krepilnega vzduha polna tuskula. Nasa gorenska plat zlasti pa bolnijski kot, se ne more nič kaj oživeti, ker je solnce poznalo, da praznujemo že sv. Jakoba. Gastov bi bilo še nekaj, a pravega razvoja ni, ker se vse le kviki oziroma v čaka, kdaj bo pokazala solnčna obla svoje svetle obli. Kakor hitro se pa nekoliko na sveti — vsaki dan samo nekoliko in — tedaj se je treba požuriti in izrabiti gorkoto v polni meri. Če je vreme vedno in solnčno, se razlijejo številni čolnari na krasno gladki površini bolnijskega jezera; veselo vriskanje priča, da grški znak izobno vpliva in krepko ter izdatno preganja vsakdanje skrbi in težave. To krasno letavilje se bo brez dvoma splošno priljubilo, dasi pogreškano potrebne reklame. Tudi "Zlatorog" ima letos klub neagredivna vremenom precej tujcev, zlasti Hrvatov.

**Čažno za vojske novice.** Vojno ministerstvo je izdalo naročilo, po kateri se bodo od letos naprej vojaški novinci, ki so bolj slabotnega zdravja, vezovali v posebnih oddelkih. S takimi novinci se bo postopno mlaje. Kdo se bo vrnil v oddelke za slabotne novince, bodo oddelki vojaški zdravniki. Pri vsakem polku, oziroma bataljona se vpeljeta eden ali dva takšna oddelka.

**Vojaški dopust za časa žetve** se radi slabega vremena zadnjih tednov podaljša v najnih službah celo za štirinajst dni. Tako je oddelilo vojno ministerstvo, da naj dovolj dolgo v tem smislu za kmetčke sinove podaljšani dopust posebno za krajč, kjer je žetev radi slabega vremena zastala.

**Prej je plom pri vojakih, sedaj jo je popozal v Ameriko.** Hornist pri 17. postopku Janca Čavdek je odšel 1. julija na tretdenski dopust v Janzevo Brdo v sodnem okraju Hirska Bistrica. Ker pa ni imel do "soldaškega plonanja" posebnega veselja, je je s pomočjo svojih domačih pobrisal v Ameriko.

**Nagloma je vrnil danes poneči posestnik in gostilničar Franca Plečnik v Vevčah pri Devici Mar. v Polju.**

**Samoumor.** Dne 22. jul. se je v Beli peči zastrel klepar Janez Hardwiger, pristojan v Slezijski. Umrl je v par minutah. Vzrok je neznan.

**Nesrečna smrt.** V Naklem pri Kranju so imeli dne 20. julija novo mašo. Pri tej priliki so postavili več mlajev. V torek, dne 22. m. m. so podirali te mlaje. Posestnik in gostilničar J. Šink, po domače Zguba, je hotel podirati se mlaj obržati, pa ga je debilo podrla na tla tako nesrečno, da je reče takoj umrl.

**Na sprehodu je zadela kap** 23. julija pod Rožnikom zobozdravnik gosp. Schweigerja. Prepeljali so ga z vozovščino na dom.

**Samoumor Ljubljancanke v Trstu.** 19. m. m. so našli v gozdu nad Rohanom pri Trstu v precejni troholno truplo mlade ženske, pri čem lepo opravljeno, ki je pa ni nikdo poznal. Mislili so že, da ne bo nikogar, ki bi jo poznal, a sedaj se je javila neka deklica, ki trdi, da je bila mrtva — Ljubljancanka in sicer 22 let stara Franč. Majsee. — Pri tujki so našli prazno stekleničko in sodijo, da je bila samomorilnica namenov izid.

## PRIMORSKO.

**Brez vednosti staršev križem sveta.** Dne 21. julija, predpoldne, se je pripeljal z dunajskimi brezvednostmi državnimi železnimi in Trstom, ki se je obiskal tako plaho in neveselo, da se ga je na državnem kodolovaru namočenim stražnik takoj hotel posredovati in muševiti v pridno, da se je od doma vrnil in da se je primeroma zalobil z denarjem, ker ga veseli malo pogledati po krasni svetu. Fanta, ki je doma v Kresnici na Čukci, je predletja mešano zaprla, da potuje pri starših, se zadovoljni s potovanjem, po letnega snova.

**Goljufije brez konca in kraja.** V zadevi Petra Fante, ki je kot nadzornik tržakke mestne občine, se ponovilo precejšnje vsote, staliha zapletena tudi ekonomski zavezi Karel Lonsarja in projekt prislinske vagonovke Franca Zey, ki so ju že dva zapeli. Ker pa je tako da postaja pla in rebi tem neomej, jim dajo sovati, se sedaj tuje, da se imelo pri manipulaciji z denarjem občasno vsaj prste s tati druge oboj vplivne osebe.

**Igralnica v Opatici.** Proti igralnici v Opatici, ki je bila imenovana pod imenom "Casino des Etangers", se zadnje čase občasno igrajo nevedne in dolbička želne mlade tujke, ki mislijo, da jim nova igra prinese bogastvo ali pa vsaj blagostanje. Igra pa je pri tem, da so same za dobitek skoro ničeve, ker temelji vse na goljufiji. Pred kakimi desetimi dnevi se je ustrelil nek tujec, ki je imel pri svoje male pehruke in sodaj za hitro občinstvo, da se igralnica zapre.

**Turški begunci.** Že ves teden se muči v Trstu 170 turških državljanov, ki so bili za balkanske vojne pobegnili na avstrijska tla; naj več je med njimi otrok in žensk. Ti begunci so skoro brez sredstev in prisiljavajo kar pod mlilim nebom bližnjega kalobrdra ter ne marajo drugega zavetišča, dasi bi jim dala mestna občina na razpolo, kako primerno prenočišče. Rečeji, ki jih njihova zasledilnost gonji po svetu, bi se bili morda že odpeljali v Carigrad, pa turški konzul nima denarja za nje. No, in sedaj se jih je usmilila avstrijska oblast, ki jih je prisilila, da morajo šakati; v vojašnici na Campu Marsim, da pride od kod denar za vožnjo.

**Iz dežja pod kap.** V Trst je pripeljal s parnikom "Marie Valerie" iz Port Saïda troje mladih Čehov, ki so dezertirali od francoske regije tujcev v Severni Africi. Mladinci so se bili svoj čas izučili, da jim ni bilo treba na avstrijskem vojaški služiti, a so pri tem zašli ki francoski legiji, kjer se jim pa ni godilo posebno dobro. Z nevarnostjo za življenje so od tam ušli ter se priključili do Port Saïda, od koder jih je poslal avstro-ogrski konzul domov. Doma pa tudi ne bodo zadovoljni, ker jih že ima v rokah policija.

## KOROSKO.

**Nesreča pri strelnih vajah.** Dne 18. m. m. so na strmoški vzhodni vojaški ostro, skrajno na turški krajci, kjer se je igralo in se se odigrati. Razen tega, v kateri reči strelja, da se je ponovilo v kakem gradu, se naj bi vse igrali, toda deset kampe je prevelj polkovi dvorak, da jih ne bi mogli niti biti pri vsakihi vajah.

**Po tirnici** vse sodne oblasti Petra Frohnevskega, rajnega z Zagrebom, pri splošno na Zagrebom Karškem, zavajo goljufije in po novem 20. let staroga Alojzija Muziča, zavajo avstrijskega Franca Ravničarja in Trbošev in iz stoga vopaka tudi klapec Stojana Wotnoga in St. Sabarčarja.

**Grabstajn.** V Prevalah je v zapuščenem vrtu pod strešno klano Kaspajin, gospodinja v zamorenjem zapuščenju, po Ogrščevu ml. Medgorjati, tako nesrečno da je v zdravniški uradni Sveto taksu konstatairal, da se bo nebežno po noli vsi. Prepeljal so jo v mlilni vozni v Čukci in bolnišnico, kjer se je je letna vročina in mor da se kaka druga bolezen, ki ni m. je bolna ali pa s zvečer umrla in so jo prepeljali v Grabstajn, k podomaku Kuzmanu, odkoder je bil pogreb na posebnih Ravnja je bila 42 let stara, zgledna in v vestni v službi. S. P. V. V. V.

**Medgorje.** (Prevala) Zvezja so zvonili v petih dne 18. m. m. in ko malo jokajoč dajo, da bi soga bo male matere, spustili Bilo je zgledno, rda in pobožna ml. ml. Rutarica z imenom Leona Pristotina, voj. Hulover, v Zgoditah. Bilo je stara šole 26 let in šole štiri leta v zakonu. Zapustila je mladega ml. za in tri družne, male otročke, zadnjega je povilo vde. — Dne 21. m. m. ob pol 4. uri jutraj pa je zapet zapel mladički zvon, najnanjajo nam, da nas je zapustilo ml. Medgorjereva stara mati Margje ta Sibbe, štara 75 let in mati sed mletih otrok. Vsega smrti je starost sploh in neka bolečina v hrbtenici posleji.

**Brnea.** Nava našli: Ob veljkanski udobli je pel v nedeljo, dne 20. m. m., v Zmočih svojo novo mašo z g. seneniški duhovnik Ciriil Kaudut. Vsa Brnea se je oblekla v svojo najlepšo obleko, da počasti novozaknika, ki je moral radi nepričakovanih ovir primorati znanj svoje rojstne fare. V dolgem sprevodu se je pomikala processija iz farne cerkve proti Zmočim, kjer je bil slavnostni prostor za sveto mašo krasno pripravljen. Po cerkvenem opravilu so se gostje zbrali v Prangerjevi

lepo okrašen in kvoselema praznovanju lepoga dneva.

**Timenica** (Sola aprta): Radi ostovskega kašlja je tukajšnje šola za štirinajst dni zaprta.

**Olešnica.** Dobra zadel je tukušnji posestnik Rak, po domače Miglar. Sedaj je letos pol birna prasne ajde, ki mu je ravna pravoslavna dozorela da je mogel sam nasajati in je se prodati sedem birnov ljudem na seme. Birni menda po 7 krun 50 kg. Za ajdo so se zadnje dni ljudje kar tepli in plaševali satej, vako čeno. Prevelj je tako občasni posestnikov, ki črvi le še od tines na jutri in ne mislijo, kaj bo treba po rjeni žetvi — namreč semensko ajde.

**Razentee** (Nesreča pri žetvi): Ljudje imajo srebro z živino, katero jim je tukaj toliko pripomnil g. Šumič. Pajnika, po domače Plazni, je poginil sop simentaristi, bik in nekaj dni za tem drugo zasuzano konovino. Veltovški zvoznikravnik pravi, Ljudje se v živino radi vpletajo, pa je bilo nepet raki spusti. Ljudje tudi mislijo, da jim vsaka toleta v pasme v živino, kjer se popred in kati in stiska da bi polja toleta.

**Slov Plajberk** (Pajba): V slovensko-avstrijski vsehobni 1. julija našli so tudi pri nas g. rdi krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijski vsehobni, kar je gostove ljud, tako razburjeni, da se niso stanovali najpogostejši sredstva, pohorja, da so se stanovali, krovski menarstvo, ker se nekateri fantje in dekletci, v ka krovski, kjer je domov sin obhaja svoj menar, ker se vsehobni krovski. Osvet plajba je bil pri Podbarje, kjer je Janez Klavžnik, ml. krovski, v slovensko-avstrijs